

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Сілецької Сілецької ЗШ І – III ст.

ім. І.Климів – Легенди

30.08.2024 №

**План заходів,
Сілецької ЗШ І – III ст. імені Івана Климів - Легенди
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), мобінгу
у 2024-2025 н.р.**

Найменування завдання	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
1. Сприяння запобігання та протидії булінгу (цькуванню), мобінгу в закладі	Інформаційно-просвітницька діяльність серед учасників освітнього процесу щодо булінгу (цькування) та нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках: - тематичні полиці у бібліотеці «Що таке булінг?, мобінг»; - інформаційно-навчальні заходи для педагогів «Ознаки проявів булінгу в дитячому колективі», «Алгоритм дій педагогічного працівника у випадку звернення щодо булінгу», «Булінг у дитячому колективі: правова відповідальність сторін».	Пилипів О.Я.	Вересень
	Інформаційні бесіди з учнями «Булінг у дитячому колективі», «Як не стати жертвою булінгу», «Куди звертатися у випадку булінгу», «Чому при булінгу жертви – всі учасники», «Ознаки булінгу», «Відповідальність неповнолітніх за вчинення булінгу»;	Класні керівники 1-9 класів	1 раз на місяць
	Тематичні батьківські збори «Булінг серед дітей різного віку: причини, форми, шляхи запобігання», «Як діяти, якщо стосовно вашої дитини чиниться цькування», «Допоможемо дитині не потрапити в ситуацію булінгу», «Ненасильницька модель поведінки у сім'ї та соціумі» тощо	Класні керівники 1-9 класів	
	виявлення сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах; дітей, щодо яких відбувалося сімейне насилля		

	Анкетування школярів на виявлення булін-гу, ставлення до проявів булінгу	Практичний психолог	Згідно плану роботи
	Координація діяльності та взаємодії з іншими суб'єктами реагування на випадки булінгу (цькування) в закладах освіти: - участь («круглих столах», семінарах, тренінгах тощо) щодо спільних дій профілактичного характеру; - проведення зустрічей учасників освітнього процесу з представниками структурних підрозділів, які працюють у галузі запобігання булінгу, насиллю щодо дітей та серед дітей, захисту прав дітей (соціальних служб, відділу у справах дітей, відділу ювенальної превенції, юристів-практиків, представників правозахисних організацій)	Практичний психолог заступник з НВР Ситар О.В.	За потреби, але не рідше одного разу на півріччя
	Вжиття заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг учасникам освітнього процесу, які вчинили булінг мобінг, стали його свідками або потерпили (згідно з рішеннями комісії закладу з розгляду випадків булінгу, мобінгу)	Навроцька Г.П. Ситар О.В.	За потреби
	Поширення пам'яток, буклетів з інформацією про те, куди звертатися жертвам цькування	Практичний психолог	Жовтень
	Психологічні тренінги з учнями та педагогічними працівниками «Запобігання булінгу в дитячому колективі», «Як не стати жертвою мобінгу», «Толерантність, чуйність, повага до прав кожної особистості – шлях до ненасильницької моделі міжособистісних стосунків» тощо	Практичний психолог	Протягом року
2. Забезпечення створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища	Розроблення та розміщення на сайті закладу освіти плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію боулінгу, мобінгу	Ситар О.В.	До 01 вересня
	Проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію боулінгу, мобінгу в закладі, виявлення проблем у сфері запобігання та протидії цькування, вжиття заходів для їхнього вирішення	Практичний психолог	За потреби, але не рідше одного разу на півріччя

<p>3. Професій- ний розвиток та</p>	<p>Участь у підвищенні кваліфікації педагогічних працівників щодо формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії боулінгу, мобінгу</p>	<p>Практичний психолог Ситар О.В.</p>	<p>Постійно</p>
<p>підвище- ння каліфі- кації педагогіч- них працівник- ків</p>	<p>Включення до щорічного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників підготовки з питань формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії боулінгу, мобінгу</p>	<p>Шийка О.І.</p>	<p>Постійно</p>